# ERHARD

= ARMATUREN

@ r
ERU Ho2keBOHM 3aTBOP K1
DN 50 — 600
U3 CepPoro 4yryHa

tyca/ron mee

Controlf



HosxeBrble 3aTBOpPBI ERU® K1

YHuBepcajJbHasi M Ha/IesKHAS 3aMI0PHAsl M PeryJupyolas apMartypa

- CtpoutenbHas gnuHa corn. EN 558-
1 ocH. cepus 20 (npexHee
obo3HayeHne DIN 3202, yacTb 3,
cepus K1).

- YCcTaHaBnMBalTCa Mexay
dnaHuamu (BadenbHbIn TMN), a
Takxke B KOHLe TpybonpoBoaa.
OTBeTHble hnaHubl He TpebytoTcs,
AasneHve go 10 Gap.

- LlenbHodbnaHLeBas KOHCTPYKUWSI.
BoamoxHa ycTaHoBka B nitobom
MONOXEHUN.

- FepmeTnyeH B oGounx
HanpasneHusXx.

- BbicokokauecTBeHHOE
@HTUKOPPO3MOHHOE MOKPbITHE:
3nokecngHoe nokpbiTve EKB
TonwmHom 250 um

Martepunansi:

- OeTtanu kopnyca: cepblii YyryH
GG-25.

- LLInGep, wnuHaenb, KpenexHble
3MeMeHTbI: HepX. cTarb.

- BonTbl: OLUMHKOBaHHAasA cTanb.
- MNavka wnuHgens: naTyHb.

- Nonepe4Hoe npodunsHoe
yNroTHEHME U3 anacTomepa c
MHTErpMpoBaHHOM
HanpaenstoLwien neHton 3 PTFE
— BPOH3bI.

- U-obpasHoe ynnoTHeHue.

Pa3Hoob6pa3sHble cchepbl NPUMEHEHUs

- OuncTHbIE coopyxeHust /
KaHanusauusi

HeounweHHas Boga, Wwnam c
rpyGbIMU 3arpsi3HEHUSIMM.

Takxke B kayecTBe apMaTypbl As1s
perynMpoBaHus NoToka u T.4..

- dneKTpocTaHUun, MeTannyprus,
ropHas, yrnegobbiya

Boga c copepxaHuem KoTenbHoro
KaMHs1, HaKunu; BOA4a C NpUMecsiMm
Yrns, yronbHas nbinb, rassl U T.4.

- KoHauTepckas NpoMbILWEeHHOCTb
3aBoabl No nepepaboTke caxapHom
CBEKIbl, MPOM3BOACTBO CUPOMOB,
COKOB 1 T.4..

BoamoxHocTu npuMeHeHus

- Xumunyeckas
NPOMBILLSIEHHOCTb

Bsiskme nactoobpasHble cpefbl,
rpaHynar, Boga ¢ XMMUYECKUMMU
3arpsi3HEHMAMU U T.4..

MuweBas NPOMbILNEHHOCTb U
nuBoBapeHue

MoeyHoe o6opyaoBaHue Mo
nepepaboTke 3epHa, N040B W
T.A..

DN 50-300

DN 350-600

Paswmep paboyee pnaeneHune MmppocTaT. faBneHune MmapocTaT. AaBneHue Makc. paspelueHHoe
DN PN UCMbITaHUIA Kopnyca, UCNbITaHW ceana, paboyee aaBneHune, 6ap npu
Oap bap paboyen Temnepartype Ao
70°C
50 — 350 10 15 10 10
400 - 600 4 6 4 4

®naHubl DN 50 — 150: cpnaHueBoe. coegmHenne corn. DIN 2533 (PN 16)
®dnaHubl DN 200 — 300: donaHueBoe. coeguHeHune corn. DIN 2532 (PN 10)

‘ [ns HoxeBbIX 3aTBopoB ECO, BbINOMHEHHbIX U3 HepXKaBeloLler cTanu, uMeeTcsl oTaernbHasA AOKYMeHTauus




HoxeBble 3aTBOPHI ERU® K1

Heocnopanle npemmyuaiecrea

- 3amarenToBanHOe U-00pa3HOE YINIOTHEHHE U3 dIIaCTOMeEpa.

- HeOonbiue ycunust, He0OXOIUMBIE AJIsl YIIPABICHUS JaXKe
MPU MaKCUMAaJIbHOM paboueM JaBJICHUH.

- [onepeunoe npoduIbHOE YIUIOTHEHNE MOKET OBITh JIETKO
3aMeHeHO 0e3 IeMOHTa)ka HOXKEBOI'O 3aTBOpaA U3

TpyOorpoBoza.

IImuaaens ¢ HaKaTaHHOH pe3bOOH.

Y3en repmeTusauum 3aTeopa

DN 50 - 300

DN 350 - 600




Pa3nunyHble BapuaHTbl HOXXeBOro 3aTteBopa ERU® K1

i

ERU K1 ¢ maxoBukom ERU K1 ¢ uenHbiM Konecom ERU K1 c pblyarom ans ERU K1 co wnnHgenem
MaHyarnbHOro
ynpaeneHus
ERU K1 ¢ nHeBmMOnprBoaHOM ERU K1 c anektponpveoaom ERU K1 c EMG ERU K1 ¢ 3awmTHON
AUMA 3NEeKTPONPMBOAOM kopobko (no TpeboBaHmo
3aKa34uka)

Bnaropapsa moaynbHOM cMCTeMe HOXXEeBOro 3atBopa ERU® K1 BO3MOXHblI crnepyrwowme
BapuaHTbl UCMOJSTHEHUS:

- C YCTaHOBKOW 3NEKTPUYECKNX - C MHEBMOMPUBOAOM M YCTAHOBIEHHBIM - 30M0THUKOBOE 3yByaToe Koneco ¢
BbIKMOYaTeNnen Ansg uHAMKauum Nno3nLMOHEPOM, yanvHuTenem ans 3ateopa,
KOHEYHOro NOoXeHus, YCTaHOBIEHHOTO Ha rnybuHe.

- co ckpebkoBbIM 06opygoBaHem ong
- YCTaHOBIEHHbIV HOXEBOW 3aTBOP YWCTKM 3aTBOPA, [ononHuTensHo:
MOXHO NepeopueHTMpoBaTb AN ApYrMX - nogAepxusatoLLasi KOHCOonb,
Lenew NnpuMeHeHns 6e3 ero AemMoHTaxa - C TPEYronbHOWM NN NATUYrofbHON - CTeHasi KOHCOrb,
u3 Tpybonposoaa, AvadparmMon Ansa perynmpyoLwmnx - HanopHbIN LLUTOK,

DYHKUNNA, - BbICTYNAIOLLMIA HAMOPHbIN LLUTOK,
- C MHEBMOMPMBOAOM N YCTaHOBIIEHHBIM - MOHTUPYHIOLLI@ACH KOMOHKA.
perynmpyoLmm KranaHoM, - BoamoxHoCTM yanuHeHns ons

ynpasreHus:

- HEeBbIABUraloLLMINCA WNUHAOENb,

MpumeyaHue:
Bo n3bexaHne HecyacTHbIX criy4aeB Kaxabli Hoxeson 3aTBop ERU K1 pekomenayeTcsi cHabxaTb 3alUMTHBIM DyTnapom,
3aKpbIBAKLLMM OBXYLLUACS WNUHAENb.




YcTtaHOBKa 3aTBOpPOB Mexay dnaHuamMmum U B KOHLe Tpyb6onpoBoaa (C oTBeTHbIMU hnaHuammn)

[ns mexdnaHueBon yCTaHOBKN 4OCTATOYHO
nomecTntb HoXxeBow 3aTBop ERU-K1 mexay
OByMs chrnaHuamm TpybonpoBoaa v yKpenuTb
ero 6onTtamu, coeamHsiowmmMm oba naHua, a

TaKke 6onTamu B HapesHble

YcTaHoBKa Mexay dnaHuamu

oTBEpPCTUSA Kopnyca.
Yrtobbl NnpegoTBpaTUTL AedopMaumio 3aTBopa
Heobxoanmo y6eauTbest, YTo donaHLbl

pacnonoXeHbl CTPOro napannenbHo OAMH K
Opyromy, v Bce 60nTbl TIWATENbHO 3aTsHYThI.

YctaHoBKa mexay cpnaHuamu

Tpy6GonpoBoA He JOMMKEH «TAHYTb»

3aTBop.
Ecnu e pacctosiHue K 3aTBOPY CIULLKOM BEJSIMKO

— crnegyeT ucnonb3oBaTb TOJNICTblE dnaHueBble
KOMMNeHCalUNOHHblEe YNIIOTHEHUA.

fth
D

L1110

4139687

YcTaHoBKa B KOHLE
Tpybonposoaa

[ [ )

N

H

I
[

[(LLL]

HF

4.139687

d)naHueBoe coegunHeHne Pesbba PesbboBoe OTBEpPCTHE ® CKBO3HOE oTBepcTne o
LLlecturpaHHble LLlecturpaHHble LLlecturpaHHble
DN < 6onTbl no DIN 6onTbl no DIN ravkv no DIN
= EN 24018 EN 24016 EN 24034
E = .5. 8o K-Bo | Pa3amep K-Bo | Pa3amep K-Bo pasmep
2zl 28 | 35| ¢ X X
Z 3| Xo © al £ AnNVHHA ONVHHA
ol ggl 23 | 39| ¢
2 |S6% £a |a5| &
50 125 | 165 M16 | 10 8 M16x30 - - - -
65 145 | 185 M16 | 12 8 M16x30 - - - -
80 9 | 160 | 200 M16 | 13 8 M16x35 4 M16x110 | 4 M16
100 | & | 180 | 220 M16 | 15 8 M16x35 4 M16x120 | 4 M16
125 210 | 250 M16 | 15 8 M16x40 4 M16x130 | 4 M16
150 240 | 285 M20 | 15 8 M20x40 4 M20x130 | 4 M20
200 295 | 340 M20 | 16 8 M20x40 4 M20x140 | 4 M20
250 350 | 395 M20 | 17 16 M20x45 4 M20x150 | 4 M20
300 | o | 400 | 445 M20 | 20 16 M20x45 4 M20x160 | 4 M20
350 | @ | 460 | 505 M20 | 30 20 M20x45 6 M20x160 | 6 M20
400 | & | 515 | 565 M24 | 32 20 M24x55 6 M24x200 | 6 M24
500 620 | 670 M24 | 38 28 M24x65 6 M24x220 | 6 M24
600 725 | 780 M27 | 55 28 M27x80 6 M27x250 | 6 mM27
YcTaHOBKa B KOHLe TpybonpoBoaa
50 125 | 165 M16 | 10 4 M16x30 - - - -
65 145 | 185 M16 | 12 4 M16x30 - - - -
80 8 | 160 | 200 M16 | 13 4 M16x35 4 M16x80 4 M16
100 | & | 180 | 220 M16 | 15 4 M16x35 4 M16x85 4 M16
125 210 | 250 M16 | 15 4 M16x40 4 M16x90 4 M16
150 240 | 285 M20 | 15 4 M20x40 4 M20x95 4 M20
200 295 | 340 M20 | 16 4 M20x40 4 M20x100 | 4 M20
250 350 | 395 M20 | 17 8 M20x45 4 M20x110 | 4 M20
300 | o | 400 | 445 M20 | 20 8 M20x45 4 M20x120 | 4 M20
350 | @ | 460 | 505 M20 | 30 10 M20x45 6 M20x120 | 4 M20 "
400 | © | 515 | 565 M24 | 32 10 M24x55 - - - -
500 620 | 670 M24 | 38 14 M24x65 - - - -
600 725 | 780 M27 | 55 14 M27x80 - - - -

) DN 350 noaxoauT ANs yCTAHOBKM B KOHLE Tpy6Gonposoaa 6e3 oTBeTHbIX hriaHLIes ToNbko Ana pabodero
AasneHust Huxe 6 6ap. [ins paboyero AaBneHus, npesbiluatoLlero 6 6ap, HeobxoaMMbl OTBETHbIE hnaHLbl.

OnuHbI 6ONTOB COOTBETCTBYIOT NPUBapHbIM BOPOTHUKOBLIM ¢hnaHuam corn. DIN 2632 PN 10 n ynnoTHeHnam
corn. DIN 2690 TonwuHon 3 mm.

Pe3bGoBoe oTBepcTvE ©

DM 50 - 85

CkBO3HOE oTBepcTne o

DM 80 - 150

DN 200 - 300

o=

DM 350 - 400

DM 500 - 00

i

MpumeyvaHwme K yCcTaHOBKe 3aTBopa: eCliii npoxoadllana CKBO3b 3aTBOP XUOKOCTb COAEPXUT TBepAble BKINOYEeHUA (neCOK n Ll,p)
cnepgyeT, N0 BO3SMOXHOCTU, YCTAaHOBUTb 3aTBOP B rOPU3OHTalIbHOM pr60nposo,qe C BEPXHUM LINUHOenem. HaknoH wnuHagens no
OTHOLLEHUIO K BEPTUKaNnN JOSMKEH COCTaBNATbL NpumepHo 50 ° (MaKCMMyM)




Pa3mepbl

Pa3smepbl 3aTBOpa C MaxoBUKOM

4605 18737 4655 1873

Pa3mep Crpour. | Beicora Juametp KomnuuectBo | Ksagpar | Cwmemienue Bec
JUIMHA MaxOBHKa 060p0TOB MaxoOBHKa HpI/IGHI/BHTCHBHO
J10 IIOJTHOTO
3aKpBITUSA
DN L H D S e KI'
MM MM MM MM MM

50 43 323 200 12 14 19.5 10
65 46 348 200 16 14 19.5 11
80 46 378 200 20 14 19.5 13
100 52 416 225 25 17 22.0 17
125 56 456 225 31 17 22.0 20
150 56 509 250 30 19 25.5 26
200 60 600 320 40 19 25.5 39
250 68 713 320 50 19 32.0 64
300 78 832 400 60 24 35.0 93
350 78 935 400 70 24 26.0 135
400 102 1016 400 80 24 26.0 165
500 127 1265 500 84 27 35.9 255
600 154 1442 500 100 27 35.0 370

Pa3Mepbl 3aTBOpPOB C HEBbIABUTAOLWUM LUTOKOM U LieNMHbIM KOJ1leCOM

305573

4605 1851" 4655 1851"

Pasmep | Crpowut. BricoTa Jluametp KomuuectBo | Ksampar | Cmemenne Bec
JJIMHA LENOHOI0 060p0TOB MaXxOBHKa l'[pl/l6J'H/[3MTeJll>H0
MeXaHu3Ma 110 TIOJHOTO
3aKpBITUS
DN L H S e KT
MM MM D MM MM
MM

50 43 313 177 12 14 19.5 10
65 46 338 177 16 14 19.5 11
80 46 368 177 20 14 19.5 13
100 52 408 213 25 17 22.0 18
125 56 448 213 31 17 22.0 21
150 56 501 260 30 19 25.5 27
200 60 602 260 40 19 25.5 39
250 68 716 260 50 19 32.0 64
300 78 835 307 60 24 35.0 92
350 78 927 307 70 24 26.0 135
400 102 1024 307 80 24 26.0 165
500 127 1277 377 84 27 35.9 255
600 184 1455 377 100 27 35.0 370

" npodurb LenHoro 3yGuaToro koneca anst A5 no DIN 766

PaSMepr 3aTBopa C pbl4yarom Aonsa MmaHyasnbHOrIo ynpaBsneHus,

pabouee gaBneHue 2 6ap.

N
=

——
e s—

3.065573

Pasmep | Ctpowut. BbicoTa BbicoTa Bec
anvHa B B
3aKPbITOM | OTKPbITOM npubnuantensHo
COCTOSIHUM | COCTOSIHUM
DN L, Hy, Ha, L1, L2, Kr
MM MM MM MM MM
50 43 336 568 520 30 10
65 46 370 667 590 90 11
80 46 408 741 650 100 13
100 52 458 889 850 130 17
125 56 510 1025 910 140 21
150 56 564 1204 980 150 29
200 60 690 1254 1137 153 41

" 4655... BnnoTb fo DN 350

4505.... ot DN 400

Hz

PR
Pl
- -
s

Ha

2065573




Pa3mepbl

4607 1812" AUMA
4657 1812" AUMA

Hy

3065573

4607 1812" EMG
4657 1812" EMG

3065573

4607 1820
4657 1820

E

4.1384403

Pa3mepbl 3aTBOpa ¢ anekTpuyeckum npusogom AUMA

Pa3m Ctpou Bobicot | BbicoT Ovnamet Kon-Bo Tun Bpems 3akpbiTus B Bec
ep T. a a p obopoT | npuBoa cekyHaax ot npuén
AnvHa MaxoBWuK oB a Npou3BOAUTENBHON
a LUTOKa ckopocTu 1/cek.
no
nomnHor
o
DN L, H,, H,, e, e,, D, 3aKpbIT Kr
MM MM MM M | MM MM ] 22 32 45 63
M
50 43 599 311 62 | 237 140 12 SA07.1 34 23 17 12 32
65 46 624 336 62 | 237 140 16 SA07.1 44 30 22 16 33
80 46 654 366 62 | 237 140 20 SA07.1 55 38 27 19 35
100 52 687 399 62 | 237 140 25 SA07.1 68 47 33 24 39
125 56 727 439 62 | 237 140 31 SA07.1 85 59 42 30 42
150 56 779 491 68 | 237 160 30 SA07.5 82 56 40 29 48
200 60 879 591 68 | 237 160 40 SA07.5 109 | 75 53 38 61
250 68 1089 712 80 | 237 160 50 SA07.5 136 | 94 67 48 88
300 78 1198 821 80 | 237 160 60 SA07.5 164 | 113 | 80 57 112
350 78 1305 808 65 | 247 200 58 SA10.1 158 | 108 | 87 55 160
400 102 1405 908 65 | 247 200 80 SA10.1 218 | 150 | 107 76 207
500 127 1715 1118 65 | 247 200 83 SA10.1 227 | 156 | 111 80 285
600 154 2075 1322 90 | 285 315 100 SA14.1 273 | 188 | 133 95 459
OnekTponpuBoA Takke MoxeT bbiTb NepeycTaHoBneH Ha 90 °©
Pa3mepbl 3aTBOpa c anekTpuyeckum npusogom EMG
Pasm Ctp BoicoT Ona Konunye Twn Bpems 3akpbiTus B cekyHaax Bec
ep ouT. a meT CTBO npveog OT NPOV3BOAUTESIbHOW
anm p obopoT a ckopocTu 1/cek.
Ha Max oB
knan OBMK | LUTOKA npu
aHa a no 6nu3
nomnHor
o
DN L, H,, ey, ey, 3aKpbIT 22 32 45 63 Kr
MM Hi, MM MM MM us
MM D,
MM
50 43 627 311 106 180 125 12 D 30 30 23 19 15 28
65 46 652 336 106 180 125 16 D 30 39 30 24 20 29
80 46 682 366 106 180 125 20 D 30 48 38 30 24 31
100 52 715 399 106 180 125 25 D 30 60 47 38 30 35
125 56 755 439 106 180 125 31 D 30 75 59 47 38 38
150 56 813 491 106 180 160 30 D 59 72 56 45 36 47
200 60 913 591 106 180 160 40 D 59 96 75 60 48 60
250 68 1106 712 106 180 160 50 D 59 120 94 75 60 87
300 78 1215 812 106 180 160 60 D 59 144 113 90 72 117
350 78 1226 808 129 205 200 58 D 120 348 139 87 43 160
400 102 1426 908 129 205 200 80 D 120 480 192 120 60 207
500 127 1734 1118 129 205 200 83 D 120 500 240 125 63 285
600 154 2050 1322 129 205 200 100 D 200 600 288 150 75 423
OnekTponpusoA Takke MoxeT bbiTb nepeyctaHoBneH Ha 90 °©
Pasmepbl 3aTBOpa ¢ nHeBMonpuBogHom FESTO
Pasmep | CrtpouT. gnuHa Bbicota OunameTtp MopBoasiee O6béMm Kpbiwwka Bec
umnuHapa coeavHeHne LmnuHapa npu umnuHapa
6 bapax npuénms.
DN L, H, d,, dy NI E Kr
MM MM MM DIN I1SO 228 MM
50 43 461 80 G 1.8 108 13
65 46 501 80 GV 2.3 108 14
80 46 550 100 G 44 131 18
100 52 613 125 G 8.6 163 22
125 56 678 152 GV 10.8 163 25
150 56 755 160 G 21.2 199 34
200 60 905 160 GV 28.2 199 59
200 60 945 250 G 68.8 308 61
250 68 1076 160 GV 35.3 199 82
250 68 1116 250 G 86 308 84
300 78 1235 160 GV 423 199 114
300 78 1275 250 G 103.2 308 116
350 78 1312 250 G 120.4 308 162
400 102 1462 250 G 137.6 308 207
500 127 1772 250 GY 172 308 275
600 154 2083 320 GV 337.8 378 470

Y 4657... BnnoTb go DN 350

4607.... ot DN 400




MNMHBHLIOLIOU
woHdLewdoH g edoglee
q10eh BEHHad1AHG

VONHOLIOBE YOogoLrIA
nisu 9 edogLee

_ _ 3
q19eh BBHHaA1AHG __M VONHOLIOBE N0ogoLiIA
’ xadL 0 edoaLee
q10eh BEHHad1AHG
_| os 7T  Hoauduoduisire — _ _ _ _ _
sa_._os_mo:_._ ; n I I I
e
ouHaLrgey
= Bu Hou sn WanHauaer
Jeniad rﬂ 218 pougeduk Tou suHaugeduA
BUT BUT elL yoLm
- 12 nhetfou BEMBEIUON) wimoielnariaa sH _
reg
3aoxen MMEOXEW WOHLISM

YIRS
/

N

wodlehiad 2 exnoL)

oedegedL eH
E| BlBL BEMBEALON)

MLIODHOM
eH Hoanduodwieue

i

wooanduodiisire
2 BYYOLD

wotfoanduodwisire
2 BYYOLD

WoHToanduowsaaHu
2 BYYOLD

_ T
_

.
woroanduoduiaire o
9LI0OHON BBEOHALD

Wor |

oanduodwyore ¢
9 BIHOLD
¥emorenALoMg

|
NOXeuLox
WiaHLedeay

0 MOLM WIGHHBHULITA

fuaaafiua

(wodosa1oed AxanLree
Tou ) woxeuLrox
WigHLediTeay

9 BUHaLIgoooLoudu
BNEOHBLOA
BEHhOLIOLO] |

ERHARD
—9 ARMATUREN

/ 4

Postfach 1280 - D-89502 Heidenheim

Tel.:

(07321) 320-0 - Fax: (07321) 320-491

info@erhard.de

e-mail:

{hnww.erhard.de

Die Angaben entsprechen dem Stand der Entwicklung.
Anderungen vorbehalten. Printed in Germany. 07/03

http

46027DEWH



Hoxesblie 3aTBOpHI » Hoxeoii 3atBop ERU-K1 DN 50-600

http://k-tep.com.ua/
>4 k-tep@ukr.net

8 Office +38 044 2091823
B MTC +38 066 9076563
B Kuescrap +38 098 3676414
Skype: k-teppumps

3amMeuanus
Venosus nocmasku: DDP cknao . Kues

3ameTKu

Bpems noctaBku paccymMTaHO COrMacHo AaTte NpPeanoXeHus U USMeHSeTcs B 3aBUCUMOCTU OT AaTbl
noaTBepXaeHNs 3akasa.

Pa3mellas 3akas, nokynartesnb NPUHUMaET NpeasioKeHne 1 Bce crneundukaumum, XapakTepucTki 1
YCINOBUS, YKa3aHHble B JaHHOM [JOKYMEHTe.

JlaHHble coomeemcmayiom akmyanbHOMY YpOBHIO
paspabomok Ha MoMeHm neyamu. BoamoxHel
usmeHeHus 6e3 00NOTHUMEsbHO20 y8eOOMeHUS.
Omne4yamaHo 8 [epmaruu.

46027RU (06/10)


http://k-tep.com.ua/erhard-armaturen/nojevye_zatvory/351-nozhevoj-zatvor-eru-k1-dn-50-600.html
http://k-tep.com.ua/erhard-armaturen/nojevye_zatvory/
http://k-tep.com.ua/index.php?do=feedback
http://k-tep.com.ua/kontakty.html

	Универсальная и надежная запорная и регулирующая арматура 
	 
	 
	 
	 
	DN
	 
	 
	 
	 
	DN
	 
	 
	 
	 
	DN
	 
	 
	 
	 
	 
	DN
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	DN
	 
	 
	 
	DN



